



ਵਿਅਕਤੀ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ

ਔਰੰਜ ਕਾਉਂਟੀ ਸ਼ੈਰਿਫ ਦੇ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਇਸਦੇ ਸਬੰਧ ਨੂੰ ਸਮਿਝਿਆ ਹੈ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਤਾ ਦੇ ਹੋਅਤੇ ਕਾਰਜਕੁਸ਼ਲਤਾ, ਪੇਸ਼ੇਵਰ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਚਾਲ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਪਗਟ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਏਚ ਨੂੰ ਇਸ ਟੀਚੇ ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਮੁਬਰਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਚੰਗੀ ਤਰਫ਼ਾਂ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ. ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਵਾਈਸ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਮਿਊਨਟੀ ਦੇ ਮੁਬਰਾਂ ਲਈ ਸਾਧਨ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਵਿਭਾਗੀ ਮੁਬਰਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਬਾਰੇ ਸਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ.

ਹੇਠਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕਾਰਜ-ਪਠਿਕਿਰਆਵਾਂ ਬਾਰੇ ਰਸਮੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨੀ ਹੈ ਅਤੇ ਆਮ ਪੁੱਛੇ ਜਾਂਦੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਕਿਵੇਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹਨ.

ਕਿਸ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਮੁ ਆਪਣੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਲਿਖਤੀ ਤੌਰ ਤੇ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ. ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਫਾਰਮ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰੋ. ਤੁਸੀਂ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਸ਼ੈਰਿਫ ਦੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੇ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ:

ਔਰੰਜ ਕਾਉਂਟੀ ਸ਼ੈਰਿਫ ਕੋਰਨਨਰ

ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ: ਅੰਦਰੂਨੀ ਜਾਂਚ ਯੂਨਿਟ

ਪੀ ਓ ਬਾਕਸ 449

ਸਾਂਟਾ ਆਨਾ, ਸੀਏ 92703

ਕੌਣ ਮੇਰੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦੀ ਘੋਖ ਕਰੇਗਾ?

1. ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਢੁਕਵੀਂ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਕਮਾਂਡਰ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਜਾਂਚ ਯੂਨਿਟ ਦੁਆਰਾ ਵਰਿਤਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਆਮ ਕਾਰੋਬਾਰ ਘੰਟੇ ਇੱਕ ਟੀ ਸਾਡੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਉਹ ਕਾ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸਿਥਤ ਦੌਰਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਜੇ ਇਹ ਅਿਵਵਹਾਰਕ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ (714) 834-5548 ਅੰਦਰੂਨੀ ਪੜਤਾਲ ਯੂਨਿਟ ਟੈਲੀਫੋਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ.
2. ਆਮ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੰਟਿਆਂ ਬਾਅਦ, ਸ਼ੈਰਿਫ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਕਮਾਂਡਰ (714) 647-7000 ਤੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ. ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਕਮਾਂਡਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈ ਕੇ ਉਚਿਤ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਭੇਜ ਦੇਵੇਗਾ.
3. ਲਿਖਤੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਵੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੱਥੀ "ਪਰਸਨਲ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਫਾਰਮ" ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ. ਲਿਖਤੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪੱਧਰ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਜਾਂਚਕਰਤਾ ਜਾਂ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਹੋਰ ਮੁਬਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੰਟਰਵਿਊ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ.

ਇਹ ਫਾਰਮ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ: ਅਲਬਾਨੀਅਨ, ਆਰਮੇਨੀਅਨ, ਕੰਬੋਡੀਅਨ, ਚੀਨੀ, ਡਚ, ਦਾਰੀ, ਫਾਰਸੀ, ਫਰਾਂਸਿਸ਼, ਇਬਰਾਨੀ, ਹਿੰਦੀ, ਹੰਗੇਰੀਅਨ, ਇਲੋਕਾਨੋ, ਇੰਡੋਨੇਸ਼ੀਆਈ, ਇਟਾਲੀਅਨ, ਜਾਪਾਨੀ, ਲਾਓ, ਕੋਰੀਅਨ, ਪੋਲਿਸ਼, ਪੰਜਾਬੀ, ਰੂਸੀ, ਸਪੈਨਿਸ਼, ਸਵੀਡਿਸ਼, ਤਾਗਾਲੋਗ, ਤਿਮਲ, ਥਾਈ, ਉਰਦੂ ਅਤੇ ਵੀਅਤਨਾਮੀ.

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਫਾਰਮ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਤਾਰੀਖ (ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਦੇ ਬਰਾਬਰ) ਤੇ ਵਾਪਸ ਭੇਜੋ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਜਾਂਚ ਦੇ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵੱਧ ਸਕਦੇ ਹਾਂ

ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਸੱਚ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸਹੀ ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲਈ ਸਹੀ ਹਨ.

ਦਸਤਖਤ

ਤਾਰੀਖ

ਨਾਮ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕਰੋ)